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Referat af møde omkring Himmerlandsgården, mandag den 24. juni 2024, kl. 17.30 i DcH Hadsten. 
 
Mødedeltagere: Jørgen Randa, Anne Wedel, Joan Elgaard Jensen, Linda Henriksen, Lena Kathrine Berg, 
Gitte Bendixen, Dorthe Dalgaard Nielsen. 
 
 
Dagsorden: 
Tilføjelse til dagsordenen: 
Ingen tilføjelser. 
 
 

 
1) Velkomst ved Jørgen Randa. 

Jørgen Randa bød velkommen. 
2) bestyrelse/kontaktperson - gennemgang af retningslinjer. 

Lena Kathrine Berg, stopper som formand for Himmerlandsgårdens styregruppe, Tak til Lena i stedet ind-
stilles Gitte Bendixen som formand. Endelige godkendelse af Gitte vil ske på først kommende kredsråds-
møde onsdag den 2. oktober 2024. 
Anne Wedel fortsætter som kontaktperson for kredsbestyrelsen. 
Retningslinjer for Himmerlandsgården blev gennemgået og tilrettet, dokumentet kan findes på hjemmesi-
den. 
 

3) Evaluering 2024, herunder økonomi. 
Afviklingen forløb godt, det kan dog godt mærkes at vi er op imod de private aktører, da det er svært at 
fylde specialholdene op, men derimod er der god efterspørgsel på DcH holdene, især B-hold. 
 
Regnskabet viser et overskud energiudgifterne og købmandsregningen var ikke så høje som man havde 
budgettet med.  
 
Der var en ekstra udgift til ”tvunget” rengøring på 6.500,00, som man ikke havde med i budgettet. 
 
 
 

4) Planlægning, hold, køkken mm. Samt Budget 2025. 
For at få flere deltagere fremadrettet, skal arrangementet synliggøres på Facebook plus andre tiltag, der 
skal laves mere reklame og en annonce til DcH Bladet. Datoen skal vi så vidt, det er muligt holdes fri for 
konkurrencer og andre arrangementer i kredsen. Der henstilles til at der ikke afholde konkurrence og 
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andre arrangementer så alle kreds 3 medlemmer får mulighed for at deltage på HLG med egne hund. 
Gitte Bendixen inviteres med til kredsråds møder og har fået adgang til DcH kreds 3 FB. 
 
For at deltage på HLG skal man være medlem af DcH. 
 
Der skal ses på om Hadsund aftalen skal fornyes. 
 
Udvalget udarbejder hvert år et forslag til det kommende års budget, og indsender det til Anne We-
del/kredsbestyrelsens til godkendelse senest den 1. november. 
 
Kreds kontaktpersonen  orienteres løbende om planlægning. 
 
Før og efter afvikling af Himmerlandsgården afholdes der møder mellem kredsbestyrelsen og udvalget. 
Møderne kan være virtuelt. 
 
 

5) Eventuelt. 
Event den 18. august for lokalforeningsbestyrelser aflyses, hvis der er for få tilmeldinger. 

 
 

 
 
 

Mødedatoer: 
Onsdag den 4. september, kl. 19.00 kredsbestyrelsesmøde DcH Hadsten. 
Onsdag den 25. september, kl. 19.00 møde dommercentralen, DcH Hadsten. 
Onsdag den 2. oktober, kl. 19.00 kredsrådsmøde konkurrencekalender 2025, Nilles Kro. 
Onsdag den 9. oktober, kl. 18.00 fejring af kredsmestre på Nilles Kro. 
Torsdag den 28. november, kl. 18.00 budgetmøde i kredsbestyrelsen, Nilles Kro. 
Onsdag den 22. januar 2025, kl. 19.00 kredsbestyrelsesmøde kredsgeneralforsamling, DcH Hadsten. 
Onsdag den 19. februar 2025, kl. 19.00 kredsgeneralforsamling, Nilles Kro. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


